1.Cztery skrzaty: Zakrzewek, Mroczus, Skwietak i Tykus posiadajg telefony roznych firm.
Kazdy skrzat ma telefon innej firmy oraz w innym kolorze. Zakrzewek preferuje ,Nokie”, ale
nienawidzi bordowego koloru. Tykus ma ,Motorole”, ktéra na pewno nie jest srebrna. Firma
»oony” od dtuzszego czasu produkuje tylko czerwone telefony, a Mroczus — wiadomo,
pomaranczowy ,Samsung” to dla niego jedyna mozliwosc¢. Wskaz prawdziwe zdania.

A. Zakrzewek ma srebrny telefon

B. Skwietak ma telefon ,Sony”

C. ,Motorola” jest bordowa

D. ,Motorola” jest czerwona

2.Zakrzewek za osiem dtugopisow i siedem otdwkow zaptacit 15 zt 50 gr, a Wicius za
siedem dtugopisow i siedem otowkow, takich samych jakkupit Zakrzewek, zaptacit 14 zt.
Na tych zakupach:

A. otdwek jest tanszy od dtugopisu

B. dtugopis kosztuje mniej niz 2 zt

C. pfacac za jeden dtugopis i jeden otowek 2 zt, otrzyma sie reszte

D. za 10 zt mozna kupic 5 dtugopiséw.

3.Najlepszy uczen w szkole Besciak Chwalipietus, udzielajgc wywiadu do gazetki szkolnej,
spojrzat na zegarek i jak to miat w swoim zwyczaju pochwalit sie: ,, Jest 11:36. Ostatnig
szostke otrzymatem az 25 godzin i 38 minut temu”. Stato sie to zatem wczoraj:

A. przed potudniem B. o godz. 8:14

C.ogodz. 12:12 D. o godz. 9:58

4.Skrzat Wicius napetnit po brzegi swojg beczutke ulubionym sokiem pomaranczowym. Po
zwazeniu beczki okazato sie, ze jej waga wynosi 7 kg. Wicius zaprosit gosci — Skwietaka i
Tykusia. Razem wypili potowe soku z beczki, ktéra w dalszym ciggu stata na wadze. Waga
wskazywata 4 kg. Wynika z tego, ze pusta beczka wazy:

A. niecaty kilogram

B. ponad kilogram

C. kilogram

D. dwa i p6t kilograma

5.W lutym — miesigcu urodzin Zakrzewka — byto 5 poniedziatkdw. Zakrzewek
urodzit sie 28 lutego, co oznacza, ze:
A. byt to pigtek B. byta to niedziela C. byt to czwartek D. byt to wtorek.
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